Д.И. Фонвизин «Недоросль»

Вариант №1

1. Где родился Д.И. Фонвизин?

а) в Москве                 б) в Петербурге              в) в Орле                 г) в Казани

2. К какому литературному направлению относится творчество Д.И. Фонвизина?

а) реализм         б) сентиментализм            в) классицизм            г) романтизм

3. Какое произведение не принадлежит перу Д.И. Фонвизина?

а) «Бригадир»      б) «Недоросль»              в) «Вольность»        г) «Ревизор»

4. Определите, какая из перечисленных черт не является чертой классицизма.

а) триединство (место, времени, действия)

б) «говорящие фамилии»

в) строгое деление героев на положительных и отрицательных

г) психологизм в изображении характеров

5. Кто из перечисленных ниже персонажей не является отрицательным героем комедии «Недоросль»?

а) Митрофан         б) Скотинин                 в) Простакова                г) Софья
6. Фамилия «Скотинин» является «говорящей», так как олицетворяет:

а) грубость            б) лицемерие              в) воровство            г) схожесть с животным

7. Главные герои пьесы «Недоросль» являются представителями:

а) дворянства              б) мещанства             в) купечества             г) крестьянства

8. Укажите, какому предмету обучал Митрофана Кутейкин.

а) арифметике           б) истории              в) географии                  г) грамматике

9. В речи какого героя комедии встречаются выражения «собачья дочь», «воровская харя», «бестия», «старая хрычовка»?

а) Софья         б) Палашка            в) Еремеевна               г) Простакова

Д.И. Фонвизин «Недоросль»

Вариант №2

1.Назовите имя и отчество Фонвизина.

а) Дмитрий Иванович         б) Денис Иванович         в) Иван Денисович     г) Иван Дмитриевич

2. В каком учебном заведении учился Д.И. Фонвизин?

а) в Московском университете                       в) в Казанском военном училище

б) в Петербургском университете                  г) в Царскосельском лицее

3. К какому стилю относили жанр комедии классицисты?

а) высокий         б) средний            в) низкий             г) смешанный

4. Против какого общественного порока была направлена комедия Д.И. Фонвизина «Недоросль»?

а) против лицемерия                              в) против чинопочитания

б) против невежества                             г) против жадности

5. Кто из перечисленных ниже персонажей не является положительным героем комедии «Недоросль»?

а) Правдин       б) Стародум           в) Еремеевна           г) Милон
6. Кто из героев комедии является выразителем точки зрения автора?

а) Софья                б) Митрофан                 в) Стародум                   г) Милон

7. Укажите, какая проблема не поставлена автором в комедии «Недоросль»
а) проблема «отцов и детей»                                  в) проблема крепостничества

б) проблема положительного героя                       г) проблема патриотизма

8. Укажите, какому предмету обучал Митрофана Вральман.

а) арифметике        б) истории               в) географии             г) грамматике

9. В речи какого персонажа комедии встречается следующее выражение «Вот злонравия достойные плоды!»
а) Стародум               б) Правдин             в) Милон                  г) Простаков

